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sAuber gereinigt, effektiv gescHützt 
unD DAuerHAft gePflegt!!

Perfect cleAnliness, effective Protection 
AnD long-term cAre!!

geben sie den verlegten steinflächen die pflege, die sie brAuchen und erhAlten sie 

durch den einsAtz der richtigen produkte die nAtürliche schönheit für lAnge zeit.

ein zWeiter eindruck beim gAst entsteht nur, Wenn der erste stimmt!

erzeugen sie ein sAuberes bild, von der AussenAnlAge bis zum Wellnessbereich.

 · effizienz     · WerterhAlt     · ästhetik

give the lAid stone surfAces the cAre they need And preserve their nAturAl beAuty 

for A long time by implementing the correct products. A guest only WAnts A second 

impression if the first one WAs pleAsing! creAte A cleAn AppeArAnce everyWhere 

– from the outdoor AreAs through to the spA fAcilities.

 · efficiency     · vAlue mAintenAnce     · AestheticAlly pleAsing
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Laufstraßen, die durch Pflegemittelfilme entstanden sind, lassen sich gründlich
entfernen. Entfernt leichte Steinpflege- und Wachsschichten, Öl- und Fettschmutz, 
sowie Reste von Kunststofffarben und Putzen. Stark verschmutzte Flächen können 
wieder porentief gesäubert werden.

Footmarks resulting from films of cleaning and care products can be cleaned 
away without a trace with this product. It removes thin layers of stone care and 
wax products, oil and grease as well as residues of plastic paints and plaster. 
Heavily soiled surfaces can be cleaned deep down into the pores again.

Zur gründlichen Reinigung von Feinsteinzeug, Klinker und Keramikflächen. 
Von diesen Untergründen entfernt er mühelos und schnell starke Verschmutzungen 
wie z.B. Öl- oder Fettfilme, Ruß, Gummiabrieb von Schuhsohlen, verschiedene 
Wachse und Selbstglanzemulsionen. In Zeiten, in denen ein stärkeres Schmutz-
aufkommen herrscht, z.B. während der Wintermonate, kann er auch zur täglichen 
Reinigung verwendet werden. 

Thoroughly cleans fine stoneware, clinker and ceramic surfaces. It removes heavy 
soiling, such as oil or grease films, soot, rubber scuff marks, various kinds of wax 
and self-shining emulsions, from these surfaces effortlessly and fast. At times of the 
year when there is more dirt than usual, e.g. during the winter months, it can also 
be used for daily cleaning purposes. 

Zum mühelosen Entfernen von Farben und Kunststoffabrieb. Löst selbst hartnäckige, 
oberflächliche Wachs- und Polymerschichten von Pflegemitteln von Belägen aus 
Stein jeglicher Art. 

Removes paint and plastic scuff marks effortlessly. It even removes stubborn surface 
layers of wax and polymers originating from cleaning and care products on all kinds 
of stone coverings.

Cremige, leicht auftragbare Paste, zum Entfernen von dunkel wirkenden, tief ein-
gedrungenen Fett-, Öl- und Wachsflecken. Durch Handkontakt dunkel und speckig 
gewordene Ablagen, Tische, Theken und Bars aus Naturstein können wieder 
gereinigt werden.

This creamy paste, which is easy to apply, removes stains of dark appearance 
caused by grease, oil and wax which have penetrated deep into the stone. 
Shelves, tables, counters and bars made of natural stone which have become 
dark and fatty due to hand contact can be made clean again.

 Unsere qualitativ hochwertigen Reinigungsprodukte geben Ihnen eine Vielzahl 
an Problemlösungen an die Hand. Sollten Sie ein spezielles Produkt für eine Sonder-
reinigung benötigen, finden Sie die Verwendungszwecke und Problemlösungen in 
unserer Fleckfibel auf 27.

Our high-quality cleaning products provide you with solutions to 
a wide range of problems. If you require a special product for a particular 
cleaning problem you can find a list of application possibilities and solutions 
in our Stain Guide on page 27.

 Alle Anti-Fleck Produkte sind Spezialimprägnierungen, die sich durch eine 
hervorragende wasser-, fett- und ölabweisende Imprägnierwirkung auszeichnen. 
Sie werden zum Schutz von Böden, Tischen, Theken aus saugfähigem Natur- und 
Kunststein (wie z.B. Marmor, Granit, Feinsteinzeug und Klinker) verwendet. Der 
Stein wird fleckunempfindlicher und somit pflegeleichter. Alle diese Produkte sind 
unbedenklich beim Einsatz in Lebensmittelbereichen (durch LGA Nürnberg geprüft).

 All Stain Repellent products are special impregnating agents which are 
characterized by excellent water, grease and oil repellent qualities. They are imple-
mented to protect floor surfaces, tables and counters which are made of porous 
natural and artificial stone (e.g. marble, granite, fine stoneware and clinker). The 
stone is made less susceptible to staining, thus making it easier to clean and care 
for. All of these products are harmless and can therefore be used in the food sectors 
(tested by the LGA Nuremberg).

An der rezeption, Auf dem Weg ins zimmer, beim eintritt ins restAurAnt oder beim tee Am nAch-

mittAg. Wir sorgen mit unseren produkten dAfür, dAss ihre flächen Auch noch nAch JAhren 

einen guten eindruck hinterlAssen.

At the reception, on the WAy to the room, When entering the restAurAnt or At Afternoon 

teA, our products mAke sure thAt your stone surfAces mAke A good impression, even After 

mAny yeArs.

Zeichnet sich durch seine schnelle Entwicklung der Wirksamkeit innerhalb 
von 2-3 Stunden aus. Gerade bei Materialien, die sich in Farbe und 
Struktur nicht verändern sollen, eignet sich die Imprägnierung besonders.

A special characteristic of this product is the speed with which it becomes 
fully effective (2-3 hours). This impregnating agent is particularly suitable 
for use on materials which are not supposed to change either their colour 
or structure.
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An der rezeption, Auf dem Weg ins zimmer, beim eintritt ins restAurAnt oder beim tee Am nAch-

mittAg. Wir sorgen mit unseren produkten dAfür, dAss ihre flächen Auch noch nAch JAhren 

einen guten eindruck hinterlAssen.

At the reception, on the WAy to the room, When entering the restAurAnt or At Afternoon  

teA, our products mAke sure thAt your stone surfAces mAke A good impression, even After  

mAny yeArs.

 steinreiniger

Laufstraßen, die durch Pflegemittelfilme entstanden sind, lassen sich gründlich 
entfernen. Entfernt leichte Steinpflege- und Wachsschichten, Öl- und Fettschmutz, 
sowie Reste von Kunststofffarben und Putzen. Stark verschmutzte Flächen können 
wieder porentief gesäubert werden.

 stone cleaner

Footmarks resulting from films of cleaning and care products can be cleaned  
away without a trace with this product. It removes thin layers of stone care and 
wax products, oil and grease as well as residues of plastic paints and plaster. 
Heavily soiled surfaces can be cleaned deep down into the pores again.

 ceramics intensivreiniger

Zur gründlichen Reinigung von Feinsteinzeug, Klinker und Keramikflächen.  
Von diesen Untergründen entfernt er mühelos und schnell starke Verschmutzungen 
wie z.B. Öl- oder Fettfilme, Ruß, Gummiabrieb von Schuhsohlen, verschiedene 
Wachse und Selbstglanzemulsionen. In Zeiten, in denen ein stärkeres Schmutz-
aufkommen herrscht, z.B. während der Wintermonate, kann er auch zur täglichen 
Reinigung verwendet werden. 

 ceramics intensive cleaner

Thoroughly cleans fine stoneware, clinker and ceramic surfaces. It removes heavy 
soiling, such as oil or grease films, soot, rubber scuff marks, various kinds of wax 
and self-shining emulsions, from these surfaces effortlessly and fast. At times of the 
year when there is more dirt than usual, e.g. during the winter months, it can also 
be used for daily cleaning purposes. 

 Wachsentferner

Zum mühelosen Entfernen von Farben und Kunststoffabrieb. Löst selbst hartnäckige, 
oberflächliche Wachs- und Polymerschichten von Pflegemitteln von Belägen aus 
Stein jeglicher Art. 

 Wax stripper

Removes paint and plastic scuff marks effortlessly. It even removes stubborn surface 
layers of wax and polymers originating from cleaning and care products on all kinds 
of stone coverings.

 Öl- und fettentfernerpaste

Cremige, leicht auftragbare Paste, zum Entfernen von dunkel wirkenden, tief ein-
gedrungenen Fett-, Öl- und Wachsflecken. Durch Handkontakt dunkel und speckig 
gewordene Ablagen, Tische, Theken und Bars aus Naturstein können wieder 
gereinigt werden.

 oil and grease remover Paste

This creamy paste, which is easy to apply, removes stains of dark appearance 
caused by grease, oil and wax which have penetrated deep into the stone.  
Shelves, tables, counters and bars made of natural stone which have become  
dark and fatty due to hand contact can be made clean again.

 Unsere qualitativ hochwertigen Reinigungsprodukte geben Ihnen eine Vielzahl 
an Problemlösungen an die Hand. Sollten Sie ein spezielles Produkt für eine Sonder-
reinigung benötigen, finden Sie die Verwendungszwecke und Problemlösungen in 
unserer Fleckfibel auf 27.

spezielle fleckentfernung · special stain removal

 Our high-quality cleaning products provide you with solutions to  
a wide range of problems. If you require a special product for a particular  
cleaning problem you can find a list of application possibilities and solutions  
in our Stain Guide on page 27.

 Alle Anti-Fleck Produkte sind Spezialimprägnierungen, die sich durch eine 
hervorragende wasser-, fett- und ölabweisende Imprägnierwirkung auszeichnen.  
Sie werden zum Schutz von Böden, Tischen, Theken aus saugfähigem Natur- und 
Kunststein (wie z.B. Marmor, Granit, Feinsteinzeug und Klinker) verwendet. Der 
Stein wird fleckunempfindlicher und somit pflegeleichter. Alle diese Produkte sind 
unbedenklich beim Einsatz in Lebensmittelbereichen (durch LGA Nürnberg geprüft).

 All Stain Repellent products are special impregnating agents which are 
characterized by excellent water, grease and oil repellent qualities. They are imple-
mented to protect floor surfaces, tables and counters which are made of porous 
natural and artificial stone (e.g. marble, granite, fine stoneware and clinker). The 
stone is made less susceptible to staining, thus making it easier to clean and care 
for. All these products can be used without reservation in areas where food hygiene 
is required (tested by the State Health Department LGA).

schutzbehandlung · Protective treatment

 Anti-fleck nano-effect

Zeichnet sich durch seine schnelle Entwicklung der Wirksamkeit innerhalb 
von 2-3 Stunden aus. Gerade bei Materialien, die sich in Farbe und  
Struktur nicht verändern sollen, eignet sich die Imprägnierung besonders.

 stain repellent nano-effect

A special characteristic of this product is the speed with which it becomes 
fully effective (2-3 hours). This impregnating agent is particularly suitable 
for use on materials which are not supposed to change either their colour 
or structure.

grundreinigung / sonderreinigung  · thorough cleaning / special cleaning
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 Anti-fleck super

Dringt sehr tief in den Stein ein und hat somit eine äußerst lange  
Haltbarkeit. Farbe und Struktur des Steins werden in der Regel verstärkt. 

 stain repellent super

This product penetrates deep into the stone and therefore has an extremely 
long-lasting effect. As a rule, the colour and structure of the stone are intensified. 

 Anti-fleck W

Wässriges, lösemittelarmes Produkt und somit geruchsarm bei der Verarbeitung. 
Daher hervorragend geeignet für den nachträglichen Einsatz in bereits genutzten 
Räumen. 

 stain repellent W

This is watery product which is free of solvents and only emits a faint odour when 
it is being applied. It is therefore particularly suitable for use in rooms which are 

already in use.

 farbtonvertiefer super

Ist besonders zum farbtonvertiefenden Imprägnieren von dunklen Steinen ge- 
eignet. Erzeugt einen so genannten Nasseffekt. Überdeckt Kratzer und Haarrisse. 
Des Weiteren entsteht eine wasser- und schmutzabweisende Wirkung. 
Vorwiegend für feingeschliffene und polierte Steinoberflächen.

 Darkener super

This is particularly suitable for the impregnation and colour enhancement of dark-
coloured stone and produces a wet effect. It disguises scratches and hairline cracks. 
In addition, it also acts as a water and dirt repellent. It is mostly used for fine 
ground and polished stone surfaces.

 crystal clean

Ist ein schnell trocknendes Reinigungsmittel und besonders geeignet für die 
einfache Entfernung von leichten Verschmutzungen wie z.B. Straßenschmutz und 
leichte Öl- und Fettfilme. Es ermöglicht ein streifenfreies Wischen auf allen Arten 
von Steinen, Keramik und Feinsteinzeug. Es kann für die tägliche Reinigung 
verwendet werden. Für Kleinflächen wie Tische, Rezeptionstheken und Bars gibt 
es Crystal Clean in der 0,5 Liter Sprühflasche. Verunreinigungen durch Hände und 
Fingerabdrücke lassen sich gut entfernen. Es hinterlässt keine Pflegemittelfilme 
und -schichten. Struktur und Farbe des Steins verändern sich nicht.

 crystal clean

This is a fast-drying cleaning agent which is particularly suitable for the easy  
removal of light dirt, e.g. road dirt and light oil and grease films. All kinds of stone, 
ceramics and fine stoneware can be mopped with it without leaving streaks. It can 
be used for daily cleaning purposes. For small surfaces, such as tables, reception 
desks and bars, we recommend Crystal Clean in the 0.5 litre spray bottle. Hand-
prints and fingerprints are easy to remove, it does not leave any films or layers of 
cleaner and neither the colour nor the structure of the stone is changed.

tägliche unterhaltsreinigung · Day-to-day cleaning

 steinseife

Das spezielle Reinigungsmittel zur laufenden Reinigung von Natur- und Kunst-
steinfliesen. Bei regelmäßiger Anwendung kommen Struktur und Farbe des Steines 
besser zur Geltung. Besondere Anwendung findet das Produkt bei Flächen, die mit 
einer Versieglung versehen sind sowie auf rauen und matten Untergründen.

 mild stone soap

This is a special cleaning agent which is used for the regular cleaning of natural  
and artificial stone tiles. If used regularly, the structure and the colour of the stone 
are enhanced. The product is particularly used on surfaces which have been sealed, 
but also on rough and mat ones. 

 flächen-Desinfektor

Dient zur Flächendesinfektion in Bereichen mit Anspruch auf hygienische Sicherheit 
und Sauberkeit wie z.B. Restaurants. Ebenfalls kann er zur Entfernung von leichten 
Verschmutzungen verwendet werden. Breites Wirkungsspektrum: bakterizid, 
levurozid und begrenzt viruzid (Vaccinia, BVDV, HBV, HCV, HIV, Influenza-Viren). 
VAH zertifiziert. 

 surface Disinfectant

This is used to disinfect surfaces in areas with a particularly high demand  
on hygiene and cleanliness, such as restaurants. It can also be used to remove  
light dirt. It has a broad spectrum of activity: It is bactericidal, levurocidal and,  
to a limited extent, virucidal (vaccinia, BVDV, HBV, HCV, HIV, influenza viruses).  
Certified by the VAH. 

 objekt-Desinfektor

Ist ein gebrauchsfertiger Desinfektionsreiniger, mit dem in regelmäßigen Zeitab-
ständen Gegenstände desinfiziert und gereinigt werden, die unmittelbar in Kontakt 
mit dem menschlichen Körper kommen. Die Übertragung von krankheitserregenden 
Bakterien und Viren auf andere Menschen kann damit unterbunden werden.  
Rezeptionen, Tische, Buffettheken, Schalter von Aufzügen, Türklinken, Telefone  
können mühelos hygienisch gereinigt werden. Breites Wirkungsspektrum: bakterizid, 
levurozid und begrenzt viruzid (Vaccinia, BVDV, HBV, HCV, HIV, Influenza-Viren).  
VAH zertifiziert.

 object Disinfectant

This is a ready-to-use disinfectant cleaner which can be used at regular intervals 
to disinfect and clean objects which come into direct contact with the human 
body. The transmission of pathogenic bacteria and viruses from one person to 
another can thus be reduced. Receptions, tables, buffets, lift buttons, door handles, 
telephones etc. can be effortlessly and hygienically cleaned with it. It has a broad 
spectrum of activity: It is bactericidal, levurocidal and, to a limited extent, virucidal 
(vaccinia, BVDV, HBV, HCV, HIV, influenza viruses). Certified by the VAH.

 steinmilch 

Steinpflegemittel auf wässriger Basis, lösungsmittelfrei, zum Polieren von Marmor, 
sowie weiteren Natur- und Kunststeinen mit glatten Oberflächen. Durch gele-
gentlichen Einsatz im Wischwasser wird der Glanz von Böden erhalten und die 
Schutzbehandlung geschont. Beanspruchte, matt wirkende Flächen werden optisch 
aufbereitet und erscheinen frisch und gepflegt.

 stone Polish - wax-based

This is a water-based, solvent-free stone care product which is used to polish  
marble as well as other kinds of natural and cast stone with a smooth surface.  
By occasionally adding it to the mopping water the lustre of the floor is renewed 
and protective treatments are conserved. Mat surfaces exposed to a lot of wear  
are optically enhanced and they look fresh and well-cared for. 

Periodische Pflege · Periodic care
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 stein-lotion

Flüssige Politur für den gelegentlichen Einsatz, mit reinigender und pflegender  
Wirkung in einem Arbeitsgang. Erhält die natürliche Farbe. Bringt durch Polieren 
neuen Glanz auf Tische, Arbeitsplatten und Theken. Anfallender Schmutz haftet 
dadurch nicht mehr so gut auf der Oberfläche und lässt sich leichter entfernen.

 stone Polish - silicone-based

This liquid polish is for occasional use and cleans and maintains in one workstep.  
It preserves the natural colour of the stone and by means of polishing it gives  
tables, worktops and counters a new lustre. Dirt can no longer adhere to the  
polished surface so easily and can be more easily removed.

 triple effect

Zur wöchentlichen Pflegeimprägnierung mit reinigender und schützender Wirkung. 
Hervorragend geeignet für Fensterbänke, Tische und Theken. Mit einem Arbeitsgang 
entfernt es leichte, oberflächlich sitzende Verschmutzungen und hinterlässt eine 
wasser- und fettabweisende Wirkung. Ergänzt bzw. frischt die Schutzwirkung von 
mit Anti-Fleck behandelten Steinflächen auf. Unbedenklich beim Einsatz im Lebens-
mittelbereich (LGA geprüft).

 triple effect

This product is used once a week as a nurturing impregnation and cleans as well 
as protects. It is excellent for windowsills, tables and counters. In one workstep it 
easily removes light surface dirt and makes the stone water and grease resistant.  
It complements and renews the protective effect of stone surfaces which have  
been treated with Stain Repellent. It is harmless and can therefore be used in  
the food areas (tested by the LGA).

 steinsiegel seidenglanz

Dient zur Versiegelung von porösen und saugfähigen Natursteinflächen, lässt  
Farbe und Struktur intensiver erscheinen. Schafft einen Lackglanz. Die geschlossene 
Oberfläche macht den Stein pflegeleichter und schützt vor dem Eindringen von 
Schmutz und Flecken. Ebenfalls entsteht ein seidenglänzendes, gepflegtes  
Erscheinungsbild. Raue Tische, Theken oder Ablagen aus Naturstein können  
optisch aufgewertet werden.

 stone sealer satin finish

This product is used to seal porous and absorbent natural stone surfaces and  
makes the colour and structure appear more intensive. It creates a shiny lacquer 
gloss. The sealed surface makes the stone easier to clean and protects it from dirt 
and stains. At the same time, the stone is endowed with a satin finish and a well-
cared for appearance. Rough-surfaced tables, counters or shelves made of natural 
stone can be optically enhanced.

optische oberflächenaufbereitung / glanzbildung · optical surface treatment / lustre

 steinpflegemittel nr. 10-2012

Polier- und Pflegemittel mit hochwertigen Wachsen und Kunstharzen. Lässt sich  
mit Maschine gut aufpolieren und bei Bedarf einfach erneuern. Es entsteht ein 
starker Wachsglanz. Kleinflächen und Böden aus Naturstein können optisch  
aufgewertet werden.

 Polishing fluid no. 10-2012

Polish and care product with high-quality waxes and artificial resins. It can be  
polished up well with a machine and is simple to renew as required producing  
an intensive waxy lustre. Small surfaces and floors made of natural stone can  
be optically enhanced.

 basis-kristallisator Ak1

Zur Oberflächenvergütung von neuen und alten Bodenbelägen aus Kalkstein  
(z.B. Marmor, Travertin) oder zementgebundenem Betonwerkstein (z.B. Terrazzo). 
Durch eine chemische Reaktion wird die Verschleißfestigkeit der Oberfläche 
erhöht; es entsteht ein sehr guter Glanz mit Farbtonvertiefung und gleichzeitiger 
Rutschhemmung, sowie eine leichte Wasser- und Schmutzabweisung.

 basic crystallizer Ak1

This product is implemented to enhance the surface of new and old floor coverings 
made of limestone (e.g. marble, travertine) or cement-bound artificial stone (e.g. 
terrazzo). By means of a chemical reaction, the resistance of the surface to wear 
is increased. A very good lustre is achieved, the colour is deepened and, at the same 
time, the surface is made less slippery and more resistant towards water and dirt.

 finish kristallisator Ak2

Zur Oberflächenvergütung von neuen und alten Bodenbelägen aus Kalkstein  
(z.B. Marmor, Travertin) oder zementgebundenem Betonwerkstein (z.B. Terrazzo),  
die mit AKEMI Basis-Kristallisator AK1 vorbehandelt wurden. Durch eine chemische  
Reaktion wird die Verschleißfestigkeit der Oberfläche zusätzlich erhöht; eine 
ausgewogene Wirkstoffkombination führt zu nochmaliger Glanzsteigerung mit 
Farbtonvertiefung und gleichzeitiger Rutschhemmung. Mattflecken oder Lauf-
straßen können durch wiederholte Kristallisation auspoliert werden.

 finish crystallizer Ak2

This product is implemented to enhance the surface of new and old floor coverings 
made of limestone (e.g. marble, travertine) or cement-bound artificial stone  
(e.g. terrazzo) which have already been treated with AKEMI Basic Crystallizer AK1.  
By means of a chemical reaction, the resistance of the surface to wear is in-
creased. A well-balanced combination of active substances intensifies the lustre 
even more, deepens the colour and reduces the danger of slipping. By means  
of repeated crystallisation, mat spots or footprints can be polished away.

 liqui Polish

Sind flüssige High-Tech Poliermittel für den maschinellen Einsatz. Dienen zur  
Erhöhung des Glanzgrades von polierten Natur- und Kunststeinoberflächen  
durch mechanische Aufarbeitung. Daher eignen sie sich bestens zur Sanierung  
und Glanzauffrischung bereits verlegter, mit der Zeit matt und stumpf gewordener 
Flächen und Gegenstände. Neu verlegte, polierte Flächen können zusätzlich im 
Glanzgrad gesteigert werden. Frei von Lösemitteln und aggressiven Stoffen.

 liqui Polish

These are liquid, high-tech polishing products which are applied with machines. 
They are used to increase the lustre of polished natural and artifical stone surfaces 
by means of mechanical processing. They are therefore ideal for the renovation 
and gloss renewal of surfaces and objects which have become mat and dull in the 
course of time. The lustre of polished stone surfaces which have been recently laid 
can also be enhanced. They are free of solvents and other aggressive substances. 
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bADezimmer, sPA-,  
Wellness- unD sAnitärbereicHe 
– Die reinste erHolung

bAtHrooms, sPA fAcilities 
AnD sAnitAry AreAs
– Pure relAxAtion
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gerAde in räume, in die sich der gAst zum entspAnnen zurückzieht, setzt er hohe mAssstäbe. 

erfüllen sie die reinlichkeitsAnsprüche ihres kunden mit einem perfekt AufeinAnder Abgestimmten 

pflegesortiment für bAdezimmer, spA-, Wellness- und sAnitärbereiche. von der täglichen unter-

hAltsreinigung bis zur periodischen grundreinigung sind unsere produkte den strengsten  

Anforderungen bestens geWAchsen und sorgen für hygienisch sAubere reinigungsergebnisse.  

dAs gArAntiert genuss ohne reue – nicht nur Aus optischer, sondern Auch Aus hygienischer sicht.

the guest plAces pArticulArly high demAnds on those rooms Where he or she retires to relAx. fulfill 

the expectAtions of your customers in terms of cleAnliness by providing A rAnge of cAre products 

Which perfectly complement one Another especiAlly for bAthrooms, spA fAcilities And sAnitAry AreAs. 

from our dAily cleAning products to those Which Are only implemented periodicAlly, All of them 

meet the highest demAnds And ensure results Which Are hygienic As Well As cleAn. this guArAntees 

pleAsure Without remorse – not only opticAlly, but Also from the point of vieW of hygiene.
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grundreinigung / sonderreinigung · thorough cleaning / special cleaning

 steinreiniger

Entfernt leichte, oberflächlich sitzende Öl- und Fettfilme sowie Reste von Kunst-
stofffarben und Putzen. Entfernt Reste von Kosmetika, Körperpflegeprodukten 
sowie Seifenreste von allen Untergründen. Stark verschmutzte, dunkel wirkende 
Flächen können wieder porentief gesäubert werden. 

 stone cleaner

This removes light surface films of oil and grease as well as traces of plastic paints 
and plaster. It also removes the residues of cosmetics, body care products and soap 
from all surfaces. Heavily soiled areas of dark appearance can be cleaned deep 
down into the pores. 

 ceramics intensivreiniger

Zur gründlichen Reinigung von Feinsteinzeug, Klinker und Keramikflächen. 
Von diesen Untergründen entfernt er mühelos und schnell starke Verschmutzungen 
wie z.B. Öl-, oder Fettfilme, Gummiabrieb (z.B. von Schuhsohlen) sowie 
verschiedene Wachse und Selbstglanzemulsionen.

 ceramics intensive cleaner

Thoroughly cleans fine stoneware, clinker and ceramic surfaces. It removes  
effortlessly and fast heavy soiling such as oil or grease films, rubber scuff  
marks from shoe soles, various kinds of wax and self-shining emulsions 
from all of these surfaces.

 urin- und kalksteinentferner

Beseitigt Urinstein, starke Kalkablagerungen, verkrustete Seifenreste u.ä. von 
säureunempfindlichen Oberflächen. Das Produkt ist für eine effiziente, flächen-
deckende Reinigung von Böden, Wänden und anderen sanitären Oberflächen 
geeignet, wie z.B. Armaturen, WCs, Urinale oder Bidets.

 urine scale and limescale remover

Removes urine scale, stubborn limestone scale, crusty soap residues and the like 
from surfaces which are insensitive to acid. The product is ideal for the efficient, 
overall cleaning of floors, walls and other bathroom surfaces such as sanitary 
fittings, toilets, urinals or bidets.

 Öl- und fettentfernerpaste

Cremige, leicht auftragbare Paste, zum Entfernen von dunkel wirkenden, 
tief eingedrungenen Fett-, Öl- und Wachsflecken. Massage- und Körperöle, 
die Flecken im Stein hinterlassen haben, lassen sich damit wieder entfernen.

 oil and grease remover Paste

This creamy paste, which is easy to apply, removes stains of dark appearance 
caused by grease, oil and wax which have penetrated deep into the stone. It can  
be used to remove stains which massage and body oils have left in the stone.

 Unsere qualitativ hochwertigen Reinigungsprodukte geben Ihnen eine  
Vielzahl an Problemlösungen an die Hand. Sollten Sie ein spezielles Produkt  
für eine Sonderreinigung benötigen, finden Sie die Verwendungszwecke und  
Problemlösung in unserer Fleckfibel auf Seite 27.

spezielle fleckentfernung · special stain removal

 Our high-quality cleaning products provide you with solutions to  
a wide range of problems. If you require a special product for a particular  
cleaning problem you can find a list of application possibilities and solutions  
in our Stain Guide on page 27.

 Alle Anti-Fleck Produkte sind Spezialimprägnierungen die sich durch eine 
hervorragende wasser-, fett- und ölabweisende Imprägnierwirkung auszeichnen. 
Sie werden zum Schutz von Böden, Tischen und Theken aus saugfähigem Natur- 
und Kunststein (wie z.B. Marmor, Granit, Feinsteinzeug und Klinker) verwendet. 
Der Stein wird fleckunempfindlicher und somit pflegeleichter. Alle diese Produkte 
sind unbedenklich beim Einsatz in Lebensmittelbereichen (durch LGA Nürnberg 
geprüft).

 All Stain Repellent products are special impregnating agents which  
are characterized by excellent water, grease and oil repellent qualities. They are 
implemented to protect floor surfaces, tables and counters which are made of  
porous natural and artificial stone (e.g. marble, granite, fine stoneware and  
clinker). The stone is made less susceptible to staining, thus making it easier  
to clean and care for. All these products can be used without reservation in areas 
where food hygiene is required (tested by the State Health Department LGA).

schutzbehandlung · Protective treatment

see page 27
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 Anti-fleck super

Dringt sehr tief in den Stein ein und hat somit eine äußerst lange Haltbarkeit. 
Farbe und Struktur des Steins werden verstärkt. 

 stain repellent super

This product penetrates deep into the stone and therefore has an extremely  
long-lasting effect. The colour and structure of the stone are intensified. 

 Anti-fleck W

Wässriges, lösemittelarmes Produkt und somit geruchsarm bei der Verarbeitung. 
Daher hervorragend geeignet für den nachträglichen Einsatz in bereits genutzten 
Räumen.

 stain repellent W

This is watery product which is free of solvents and only emits a faint odour when 
it is being applied. It is therefore particularly suitable for use in rooms which are 
already in use.

 info

Badezimmer und Wellnessbereiche werden in der Regel stark beansprucht. Um den 
Stein dauerhaft zu schützen, empfiehlt es sich die Imprägnierung in regelmäßigen 
Abständen zu erneuern.

 info

High demands are usually placed on bathroom and spa areas. In order to provide 
the stone with long-term protection, it is recommendable to repeat the impregnation 
at regular intervals. 

tägliche unterhaltsreinigung · Day-to-day cleaning

 crystal clean

Ist ein schnell trocknendes Reinigungsmittel und besonders geeignet für die  
einfache Entfernung von leichten alltäglichen Verschmutzungen sowie von leichten 
Öl- und Fettfilmen. Es ermöglicht ein streifenfreies Wischen auf allen Arten von 
Steinen, Keramik und Feinsteinzeug. Für Kleinflächen wie Waschtische, Theken,  
Bars gibt es Crystal Clean in der 0,5 Liter Sprühflasche. Verunreinigungen durch 
Hände sowie fettige Fingerabdrücke lassen sich gut entfernen. Es hinterlässt  
keine Pflegemittelfilme und -schichten. Struktur und Farbe des Steins verändern 
sich nicht.

 crystal clean

This is a fast-drying cleaning agent which is particularly suitable for the easy  
removal of daily dirt and of light oil and grease films. All kinds of stone, ceramics 
and fine stoneware can be mopped with it without leaving streaks. For small  
surfaces, such as wash basins, counters and bars, we recommend Crystal Clean in 
the 0.5 litre spray bottle. Handprints and greasy fingerprints are easy to remove, it 
does not leave any films or layers of cleaner and neither the colour nor the structure 
of the stone is changed.

 sanitärreiniger

Beseitigt schnell und anhaltend Kalkablagerungen, Seifenreste und Schmutz von 
säurefesten Natur- und Kunststein, Fliesen und Kunststoff sowie 
Glas und Edelstahl.

 Disinfectant cleaner

For the fast and lasting removal of limescale, soap residues and dirt from  
acid-resistant natural stone, cast stone, tiles and plastics as well as glass  
and high-grade steel.

 flächen-Desinfektor

Dient zur Flächendesinfektion in Bereichen mit Anspruch auf hygienische Sicherheit 
und Sauberkeit wie z.B. Sanitär- oder Umkleidebereichen, sowie zur problemlosen 
Entfernung leichter Verschmutzungen. Breites Wirkungsspektrum: bakterizid, 
levurozid und begrenzt viruzid (Vaccinia, BVDV, HBV, HCV, HIV, Influenza-Viren).  
VAH zertifiziert.

 surface Disinfectant

This is used to disinfect surfaces in areas with a particularly high demand on hygiene 
and cleanliness, such as sanitary areas and changing rooms. It can also be used to 
remove light dirt. It has a broad spectrum of activity: It is bactericidal, levurocidal 
and, to a limited extent, virucidal (vaccinia, BVDV, HBV, HCV, HIV, influenza viruses). 
Certified by the VAH.

 objekt-Desinfektor

Dient zur Schnelldesinfektion von Gegenständen und Einrichtungen, die direkt mit 
dem Körper in Kontakt kommen und wo hygienische Sauberkeit gewünscht ist. 
Fitnessgeräte, Solarien, Türgriffe, Massageliegen usw. können einfach und 
mühelos nach jeder Nutzung behandelt werden.

 object Disinfectant

This product is used to rapidly disinfect objects and facilities which come into direct 
contact with the human body and where cleanliness and hygiene are of particular 
importance. Gym machines and equipment, solariums, door handles, massage 
couches etc. can be simply and effortlessly treated after each use. 

 Anti-fleck nano-effect

Zeichnet sich durch seine schnelle Entwicklung der Wirksamkeit innerhalb 
von 2-3 Stunden aus. Gerade bei Materialien, die sich in Farbe und Struktur 
nicht verändern sollen, eignet sich dieser Schutz besonders.

 stain repellent nano-effect

A special characteristic of this product is the speed with which it becomes fully 
effective (2-3 hours). This impregnating agent is particularly suitable for use on 
materials which are not supposed to change either their colour or structure.
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 stein-lotion

Flüssige Politur für den gelegentlichen Einsatz, mit reinigender und pflegender  
Wirkung in einem Arbeitsgang. Erhält die natürliche Farbe. Bringt durch Polieren 
neuen Glanz auf Tische, Arbeitsplatten und Theken. Anfallender Schmutz haftet 
dadurch nicht mehr so gut auf der Oberfläche und lässt sich leichter entfernen. 
Unbedenklich beim Einsatz im Lebensmittelbereich (LGA geprüft).

 stone Polish - silicone-based

This liquid polish is for occasional use and cleans and maintains in one workstep. 
It preserves the natural colour and by means of polishing it gives tables, worktops 
and counters a new lustre. Dirt can no longer adhere to the polished surface so 
easily and can be more easily removed. It is harmless and can therefore be used 
in the food sector (tested by the LGA).

 triple effect

Zur wöchentlichen Pflegeimprägnierung mit reinigender, pflegender und  
schützender Wirkung. Hervorragend geeignet für Fensterbänke, Tische und Theken. 
Mit einem Arbeitsgang entfernt es leichte, oberflächlich sitzende Verschmutzungen 
und hinterlässt eine wasser- und fettabweisende Wirkung. Ergänzt bzw. frischt die 
Schutzwirkung von mit Anti-Fleck behandelten Steinflächen auf. Unbedenklich beim 
Einsatz im Lebensmittelbereich (LGA geprüft).

 triple effect

This product should be used once a week as a nurturing impregnation and cleans  
as well as protects. It is excellent for windowsills, tables and counters. In one 
workstep it easily removes light surface dirt and makes the stone water and grease 
resistant. It complements and renews the protective effect of stone surfaces which 
have already been treated with Stain Repellent. It is harmless and can therefore  
be used in the food areas (tested by the LGA).

 steinsiegel seidenglanz

Dient zur Versiegelung von porösen und saugfähigen Natursteinflächen, lässt Farbe 
und Struktur intensiver erscheinen. Schafft einen Lackglanz. Die geschlossene  
Oberfläche macht den Stein pflegeleichter und schützt vor dem Eindringen 
von Schmutz und Flecken. Ebenfalls entsteht ein seiden glänzendes, gepflegtes 
Erscheinungsbild. Raue Tische, Theken oder Ablagen aus Naturstein können optisch 
aufgewertet werden.

 stone sealer satin finish

This product is used to seal porous and absorbent natural stone surfaces and  
makes the colour and structure appear more intensive. It creates a shiny lacquer
gloss. The sealed surface makes the stone easier to clean and protects it from dirt 
and stains. At the same time, the stone is endowed with a satin finish and a well-
cared for appearance. Rough-surfaced tables, counters or shelves made of natural 
stone can be optically enhanced.

optische oberflächenaufbereitung / glanzbildung · optical surface treatment / lustre

 liqui Polish

Sind flüssige High-Tech Poliermittel für den maschinellen Einsatz. Dienen zur 
Erhöhung des Glanzgrades von polierten Natur- und Kunststeinoberflächen durch 
mechanische Aufbereitung. Daher eignen sie sich bestens zur Sanierung und 
Glanzauffrischung bereits verlegter, mit der Zeit matt und stumpf gewordener 
Flächen und Gegenstände. Neu verlegte polierte Flächen, können zusätzlich im 
Glanzgrad gesteigert werden. Frei von Lösemitteln und aggressiven Stoffen.

 liqui Polish

These are liquid, high-tech polishing products which are applied with machines. 
They are used to increase the lustre of polished natural and cast stone surfaces  
by means of mechanical processing. They are therefore ideal for the renovation 
and gloss renewal of surfaces and objects which have become mat and dull in the 
course of time. The lustre of polished stone surfaces which have been recently laid 
can also be enhanced. They are free of solvents and other aggressive substances. 

 steinmilch 

Steinpflegemittel auf wässriger Basis, lösungsmittelfrei, zum Polieren von Marmor, 
sowie weiteren Natur- und Kunststeinen mit glatten Oberflächen. Durch gele-
gentlichen Einsatz im Wischwasser wird der Glanz von Böden erhalten und die 
Schutzbehandlung geschont. Beanspruchte, matt wirkende Flächen werden optisch 
aufbereitet und erscheinen frisch und gepflegt.

 stone Polish - wax-based

This is a water-based, solvent-free stone care product which is used to polish  
marble as well as other kinds of natural and cast stone with a smooth surface.  
By occasionally adding it to the mopping water the lustre of the floor is renewed 
and protective treatments are conserved. Mat surfaces which are exposed to a lot  
of wear are optically enhanced and look fresh and well-cared for. 

Periodische Pflege · Periodic care
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HAusWirtscHAftsräume / kücHen
– reinlicHkeit Hinter Den kulissen

utility rooms / kitcHens 
– cleAnliness beHinD tHe scenes
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reinlichkeit ist Auch in den Arbeitsbereichen des hotels AngebrAcht, die der gAst nicht sieht.  

gerAde bei der zubereitung von speisen Wird höchster Wert Auf sAuberkeit gelegt.

cleAnliness is Also cAlled for in those AreAs of the hotel Which the guest does not see,  

i.e. the Working AreAs. cleAnliness is especiAlly importAnt in AreAs Where food is prepAred.

reinigen · cleaning

 ceramics intensivreiniger

Zur gründlichen Reinigung von Feinsteinzeug, Klinker und Keramikflächen.  
Von diesen Untergründen entfernt er mühelos und schnell starke Verschmutzungen 
wie z.B. Öl- oder Fettfilme, Ruß, Gummiabrieb von z.B. Schuhsohlen sowie  
Reste von Kunststofffarben und Putzen, verschiedene Wachse und Selbstglanz-
emulsionen. Stark verschmutzte Flächen können wieder porentief gesäubert 
werden. Er eignet sich auch für eine periodische Grundreinigung verschmutzter 
Flächen.

 ceramics intensive cleaner

Thoroughly cleans fine stoneware, clinker and ceramic surfaces. It removes 
effortlessly and fast heavy soiling such as oil or grease films, soot, rubber scuff 
marks, traces of plastic paints and plasters, various kinds of wax and self-shining 
emulsions from all of these surfaces. Heavily soiled surfaces can be cleaned deep 
down into the pores. It can also be periodically used for the thorough cleaning  
of soiled surfaces.

 Wachsentferner

Zum mühelosen Entfernen von Farben und Kunststoffabrieb. Löst selbst hartnäckige 
Wachs- und Fettschichten, die sich durch den Kochdampf auf der Oberfläche 
ablagern.

 Wax stripper

Removes paint and plastic scuff marks effortlessly. It even removes stubborn surface 
layers of wax and grease which are deposited on surfaces as by cooking steam.

 sanitärreiniger

Beseitigt schnell und anhaltend Kalkablagerungen, Seifenreste und Schmutz 
von säurefesten Natur- und Kunststeinen, Fliesen und Kunststoff sowie Glas 
und Edelstahl.

 Disinfectant cleaner

For the fast and lasting removal of stubborn limescale, soap residues and dirt from 
acid-resistant natural stone, cast stone, tiles and plastics as well as glass and high-
grade steel.

 flächen-Desinfektor

Dient zur Flächendesinfektion in Bereichen mit Anspruch auf hygienische Sicherheit 
und Sauberkeit wie z.B. Sanitär- oder Umkleidebereiche sowie zur problemlosen 
Entfernung leichter Verschmutzungen. Breites Wirkungsspektrum: bakterizid, 
levurozid und begrenzt viruzid (Vaccinia, BVDV, HBV, HCV, HIV, Influenza-Viren). 
VAH zertifiziert.

 surface Disinfectant

This is used to disinfect surfaces in areas with a particularly high demand on  
hygiene and cleanliness, such as sanitary areas or changing rooms. It can also be 
used to easily remove light dirt. It has a broad spectrum of activity: It is bactericidal,  
levurocidal and, to a limited extent, virucidal (vaccinia, BVDV, HBV, HCV, HIV,  
influenza viruses). Certified by the VAH. 

 Anti-fleck super 

Ist eine wasser-, fett- und ölabweisende Imprägnierung zum Schutz von Böden 
aus saugfähigem Naturstein, Feinsteinzeug oder Klinker. Der Stein wird fleck-
unempfindlicher und somit pflegeleichter. Dringt tief in den Stein ein und hat 
somit eine sehr lange Haltbarkeit. Farbe und Struktur des Steins können verstärkt 
werden. Unbedenklich im Lebensmittelbereich (durch LGA Nürnberg geprüft)

schutzbehandlung · Protective treatment

 stain repellent super 

This product is a water, oil and grease resistant impregnation which is used to  
protect floor coverings made of absorbent natural stone, fine stoneware or clinker. 
The stone becomes more resistant to stains and is thus easier to care for. It pene-
trates deep into the stone and therefore has a very long-lasting effect. The colour 
and structure of the stone may be intensified. It is harmless and can be used 
without reservation in areas where food hygiene is required (tested by the State 
Health Department LGA).
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AussenAnlAgen 
– nAtürlicH sAuber

outDoor AreAs 
– nAturAlly cleAn
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Wind und Wetter soWie nAtürliche schmutzAblAgerung erzeugen mit der zeit ein unAnsehnliches 

bild und lAssen den glAnz einer eindrucksvollen AnlAge gern verblAssen. mit diesen produkten  

lAssen sich die verschmutzungen entfernen und durch schutzbehAndlung dAuerhAft ihre neu-

bildung reduzieren.

in the course of time, Wind And WeAther As Well As nAturAl deposits of dirt cAn hAve unsightly ef-

fects And outdoor AreAs, Which Were once neW, shiny And impressive, begin to fAde. these products 

cAn be used to remove this soiling And, by meAns of A protective treAtment, effectively sloW doWn 

the soiling process.
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 steinreiniger

Entfernt oberflächlich sitzenden Öl- und Fettschmutz, Ruß u. Teerflecken sowie 
Reste von Kunststofffarben und Putzen. Leichte, natürliche Ablagerung können 
ebenfalls entfernt werden. Er eignet sich auch für eine periodische Grund-
reinigung allgemein verschmutzter Flächen. 

grundreinigung / sonderreinigung · thorough cleaning / special cleaning

 stone cleaner

This product removes surface oil and grease, soot and tar stains as well as the  
traces of plastic colours and plasters. Light, natural deposits can also be removed 
with it. It is also suitable for a thorough periodic cleaning of generally dirty surfaces. 

 zementschleierentferner

Stark saurer Reiniger zum Entfernen durch das Gießwasser entstandener Kalkreste 
und -ränder, sowie Kalkausblühungen aus dem Untergrund.

 concrete film remover

This is a very acidic cleaner which is used to remove limescale crusts caused  
by watering plants and lime efflorescence from the subsurface.

 Anti-grün PoWer

Entfernt gründlich und problemlos natürliche Beläge, Verfärbungen durch Blüten, 
Blätter und Vogelkot sowie andere organische Verunreinigungen.

 Algae and mildew remover PoWer

This thoroughly and effortlessly removes natural coatings and discolourations 
caused by leaves, blossoms and bird droppings as well as other forms  
of heavy soiling.

 Anti-grün longlife

Beseitigt dauerhaft organische Grünbeläge von Steinplatten, Fassaden, Böden, 
Dächern und Mauern aus Naturstein, Kunststoff, Metall, Holz uvm. Die Wirkung 
hält bis zu einem Jahr an und reduziert somit die Neubildung. Um eine länger-
fristige Wirkung zu erzielen, kann das Produkt auch in regelmäßigen Zeitab-
ständen prophylaktisch verwendet werden. Dadurch erspart man sich 
aufwendige Grundreinigungen.

 Algae and mildew remover longlife

This removes and provides long-term protection against algae and mildew on 
flagstones, facades, floor coverings, roofs and walls made of natural stone, plastic, 
metal, wood and many other materials. It can remain effective up to a year and 
thus slows down the soiling process. The effect can be prolonged by also applying 
the product prophylactically at regular intervals. By doing so, considerable time-
expenditure on intensive cleaning measures can be saved.

 Unsere qualitativ hochwertigen Reinigungsprodukte geben Ihnen eine Vielzahl 
an Problemlösungen an die Hand. Sollten Sie ein spezielles Produkt für eine  
Sonderreinigung benötigen, finden Sie die Verwendungszwecke und Problem-
lösung in unserer Fleckfibel auf Seite 27.

spezielle fleckentfernung · special stain removal

 Our high-quality cleaning products provide you with solutions to 
a wide range of problems. If you require a special product for a particular 
cleaning problem you can find a list of application possibilities and solutions 
in our Stain Guide on page 27.

 rostentferner / rostentferner-Paste

Zum mühelosen Entfernen von Rostflecken und Rostläufer die sich aus dem Stein 
heraus bilden, oder durch Gegenstände, wie Metallstühle, entstanden sind. Rostige 
Metalleinlagerungen im Naturstein (Granit) werden selbsttätig umgewandelt und 
das Nachrosten langanhaltend unterbunden. 

 rust remover / rust remover Paste

This product easily removes rust stains and streaks of rust which evolve from within 
the stone or which have been caused by other objects, such as metal chairs. Rusty 
metal inclusions in natural stone (granite) are automatically transformed, inhibiting 
the rusting process for a long time. 

 Wachsentferner

Zum mühelosen Entfernen von Farben und Kunststoffabrieb. Löst selbst hartnäckige 
Wachsschichten von Kerzen und Fackeln.

 Wax stripper

This product is used for the easy removal of paint and plastic scuff marks. It even 
removes stubborn layers of wax from candles and torches.

see page 27
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 stein-imprägnierung 

Erzeugt auf der behandelten Fläche eine wasser- und schmutzabweisende 
Wirkung. Sie dringt tief in den Stein ein, ohne die Oberfläche in Ihrer Optik 
zu verändern. Schützt Fassaden und Mauern gegen Feuchtigkeit. Dadurch wird 
die Bildung natürlicher Beläge deutlich reduziert.

schutzbehandlung · Protective treatment

 stone impregnation

This produces a water and dirt resistant effect on the treated surface. It penetrates 
deep into the stone without changing its appearance. It protects facades and walls 
against damp and in this way considerably reduces the development of natural 
coatings and encrustations.

 farbtonvertiefer 

Witterungsbeständige Schutzimprägnierung mit Langzeitwirkung. Gerade für 
Bereiche, wo eine wasser- und schmutzabweisende Wirkung gewünscht ist und 
der Belag in der Struktur und im Farbton verstärkt werden soll. Erzeugt einen 
„Nasseffekt“ ohne Glanz zu bilden und die Fläche in ihrer Oberflächenbe-
schaffenheit zu verändern. Alte, verwitterte, blass wirkende Beläge können 
wieder aufgefrischt, und in Ihrem Erscheinungsbild gesteigert werden. Unbedenk-
lich beim Einsatz im Lebensmittelbereich (durch LGA Nürnberg geprüft).

 colour intensifier

This is a weather-resistant protective impregnation with long-term effect. It is 
especially for areas where a water and dirt resistant effect is required and one 
wants to intensify the structure and colour of the stone surface. It produces a 
“wet effect” without creating a gloss and without changing the surface texture. 
Old, weathered and faded coverings can be freshened up and their appearance 
enhanced. It is harmless and can be used without reservation in areas where food 
hygiene is required (tested by the State Health Department LGA).

 Anti-fleck super

Ist eine sehr widerstandsfähige, langanhaltende Hochleistungsimprägnierung,  
die die behandelten Flächen, zusätzlich zur Wasser- und Schmutzabweisung,  
auch resistent gegen das Eindringen von Öl- und Fettflecken sowie Wachs und  
Petroleum macht. Starke Anwendung findet er in Poolbereichen, auf Terrassen,  
auf denen ein Gastrobetrieb herrscht oder gegrillt wird, sowie in Ein- und Auf-
fahrten. Das Produkt verhindert Flecken durch herabfallendes Essen, hinunter 
tropfenden Wein oder durch herabtropfendes Kerzenwachs. Unbedenklich 
beim Einsatz im Lebensmittelbereich (durch LGA Nürnberg geprüft).

 stain repellent super

This product is a very resistant, long-term high-performance impregnation which 
not only makes the treated surfaces resistant to water and dirt, but also impedes 
the penetration of oil and grease as well as wax and paraffin (kerosene). It is  
very frequently used in the area of swimming pools, on patios where cooking and 
barbecues takes place as well as on drives and driveways. The product prevents 
stains caused by food falling to the floor, dripping candle wax and spilt wine. 
It is harmless and can be used without reservation in areas where food hygiene  
is required (tested by the State Health Department LGA).

 info

In Regionen, in denen eine starke Verschmutzung durch organische Grünbeläge  
herrscht, gilt, dass die Imprägnierung nicht die Entstehung solcher Beläge  
verhindert, sondern lediglich die Bildung stark verzögert. Für eine noch stärkere 
Reduzierung der Neubildung empfiehlt sich eine regelmäßige prophylaktische 
Behandlung mit dem Reiniger Anti-Grün LONGLIFE.

 info

Impregnation cannot prevent organic films in regions where algae, moss etc. 
thrive, but they can impede their development considerably. In order to reduce 
their development even more, we recommend prophylactic treatment with the 
cleaner Algae and Mildew Remover LONGLIFE at regular intervals.
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rutscHsicHerHeit / 
rePArAturen

sliP Prevention / 
rePAirs
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 Anti-rutsch r9

Erzeugt eine rutschhemmende Wirkung auf glatten, polierten oder glasierten 
Oberflächen, insbesondere bei Hartgesteinen, Keramikfliesen und emaillierten 
Oberflächen. Durch die Behandlung erfüllen die Oberflächen in der Regel die 
Anforderungen an die Nassrutschsicherheit gemäß DIN 51130 und BGR 181  
sowie der US-Richtlinien für Oberflächensicherheit. Die Politur des Steines und 
die Schönheit der Farbe bleiben weitgehend erhalten.

 Anti slide r9

This produces an anti-slip effect on smooth, polished or glazed surfaces, particu-
larly in the case of hard stone, ceramic tiles and enamelled surfaces. After being 
treated, the surfaces usually comply with the requirements concerning slip 
resistance under wet conditions as laid down by DIN 51130 and BGR 181  
as well as the US guidelines on surface safety. The polish and beauty of the 
stone are preserved to a high degree. 

 AkePox 4050 Anti slip mix

Ist eine witterungsbeständige 2K-Beschichtung mit rutschhemmender Wirkung 
(R11). Für rutschsichere Flächen auf Natur- und Kunststein und Keramik. 
Für Treppen, wasserbelastete Flächen, im Eingangsbereich und auf schiefen Ebenen. 
Für Granit im Innen- und Außenbereich, für Kalkstein nur im Innenbereich geeignet.

 AkePox 4050 Anti slip mix

This product is a weather-resistant, two-component coating with slip prevention 
properties (R11). It is used to achieve slip-resistant surfaces on natural and cast stone 
and ceramics. It is used on stairs, in areas exposed to water, in entrance areas and on 
ramps. It is suitable for granite both indoors and outdoors, and for limestone indoors.

 Akelux

Ist ein Komplett-Set auf Basis UV-Kleber Technologie. Das Produkt dient zur  
Reparatur kleiner Schadstellen (Kanten, Löcher, Kratzer) auf Küchenarbeits-
platten, Theken und Fensterbänken aus Natur- und Kunststein wie (Marmor,  
Granit, Quartz-Kompositgestein). Ermöglicht kleine Nachbesserungen und erspart 
dadurch einen erneuten Schleif- und Polierprozess der gesamten Oberfläche. Hilft 
Bearbeitern von Natur- und Kunststein schnell und zuverlässig bei der Behebung 
von Kleinschäden, insbesondere wenn eine Montage schon durchgeführt wurde.

 Akelux

This is a complete set on the basis of UV adhesive technology. The product is 
used to repair small damaged areas (edges, holes, scratches) in kitchen tabletops, 
counters and windowsills made of natural and cast stone (such as marble, granite 
and quartz composite stone). It enables to carry out small improvements without 
having to repeat the grinding and polishing process for the entire surface. It helps 
to repair small damage quickly and reliably, particularly if the stone has already 
been fitted/installed. 

 AkePox 1005

Ist ein sehr dünnflüssiger, lösungsmittelfreier, vergilbungsarmer 2-Komponenten-
Epoxyfüller. Sehr gute Penetration in feine und tiefe Risse. Füllt kleine Löcher  
und vergütet gleichzeitig die Oberfläche des Steins. Daher besonders für die 
Aufarbeitung alter Steinböden geeignet, die Löcher Risse oder Fugenabplatzungen 
aufweisen. Bei einem Vorschliff von Körnung 60 kann das Produkt besonders  
gut in den Stein eindringen.

 AkePox 1005

This is a very low-viscosity, solvent-free, two-component epoxy resin filler with a 
low-propensity to yellow. It penetrates extremely well into fine and deep fissures 
and enhances at the same time the surface of the stone. Therefore it is especially 
suited for the repair of old stone floors, which show holes, cracks or spalling of 
joints. If the stone is pre-ground with grit 60, the product can penetrate into the 
stone particularly well.

05

 AKEMI verfügt über eine Vielzahl von Kitten und Klebern auf Epoxidharzbasis 
(AKEPOX-Serie) und Polyesterharzbasis (Marmorkitt 1000 Serie). 
Nähere Informationen unter www.akemi.de

 AKEMI has a wide range of fillers and adhesives on the basis of epoxy 
resins (AKEPOX range) and polyester resin (Marble Filler 1000 range).
More information: www.akemi.de

reparaturen mit Akemi® Polyester- und epoxy-klebern · repairs with Akemi® Polyester and epoxy Adhesives

 Akemi kleber auf Polyesterbasis

AKEMI Kleber und Spachtelmassen auf der Basis von Polyesterharz sind im  
Marmorkitt-1000-Programm enthalten. Diese zweikomponentigen Systeme  
zeichnen sich durch eine einfache Anwendung, kurze Aushärtezeit und hervor- 
ragende mechanische Eigenschaften aus. Nach der Aushärtung können diese  
Produkte hochglanzpoliert werden. Durch die Abtönung mit den entsprechenden 
AKEMI Farbpasten für Polyester kann nahezu jeder beliebige Farbton erzielt  
werden. Daneben führt AKEMI einkomponentige UV-Kitte im Programm.  
UV-Kitte dienen zum Verspachteln von kleinen Poren und Löchern. Sie härten  
unter speziellen Ultraviolett-Lichtquellen innerhalb von wenigen Minuten aus  
und können anschließend überschliffen und poliert werden. 

 Akemi adhesives on the basis of Polyester

The AKEMI adhesives and fillers on the basis of polyester resin are being 
presented in the Marble Filler 1000 product range. These two-component systems 
are characterized by being easy  to use and having a short hardening time and 
excellent mechanical properties. After complete hardening, these products can  
be highly polished. Almost any shade of colour can be achieved by adding the 
appropriate AKEMI Colouring Pastes for polyester. The AKEMI product range also 
includes one-component UV-Fillers. UV-Fillers are used to fill small pores and holes. 
They harden under special ultra violet light sources within minutes and can then  
be ground and polished.

 AkePox-kleber auf epoxybasis

AKEPOX-Kleber auf Epoxybasis wurden speziell für die Verarbeitung im Außen-
bereich konzipiert. Die Kleber schwinden bei der Reaktion nur äußerst gering, 
sind absolut witterungsbeständig und frei von Lösungsmitteln. AKEPOX Kleber 
zeichnen sich durch hervorragende chemische und mechanische Eigenschaften aus, 
so dass es möglich ist, eine Vielzahl unterschiedlicher Materialien wie Stein, Holz, 
Glas, Metall und Kunststoff miteinander zu verkleben. Durch die Abtönung mit 
den entsprechenden AKEMI Farbpasten für AKEPOX kann nahezu jeder beliebige 
Farbton erzielt werden.

 AkePox adhesives on the basis of epoxy

AKEPOX adhesives on the basis of epoxy were especially designed for use outdoors.
The adhesives only shrink to a very small degree during the chemical reaction,  
are absolutely weather resistant and are free of solvents. The AKEPOX adhesives  
are characterized by excellent chemical and mechanical properties which allow  
a large number of different materials such as stone, wood, glass, metal and plastic 
to be glued together. By means of using the appropriate AKEMI Colouring Pastes  
for AKEPOX, almost any shade of colour can be achieved here, too.
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Artikelnummern, 
ergiebigkeit, versAnDeinHeiten 

Article numbers, 
coverAge, sAles units
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        Artikel
  Article

einsatzbereiche
Application Areas

Artikel-nr.
Article no.

gebindeeinheit
size

ergiebigkeit konzentrat*
coverage (concentrate)*

steinreiniger
stone cleaner

10812 1 l flasche / 1 l bottle 10-20 m²

10813 5 l kanister / 5 l canister 50-100 m²

ceramics intensivreiniger
ceramics intensive cleaner

11920 1 l flasche / 1 l bottle 15-20 m²

11921 5 l kanister / 5 l canister 75-100 m² 

Wachsentferner
Wax stripper

10816 1 l flasche / 1 l bottle 10-20 m²

10817 5 l kanister / 5 l canister 50-100 m²

zementschleierentferner
concrete film remover

10810 1 l flasche / 1 l bottle 10-20 m²

10811 5 l kanister / 5 l canister 50-100 m²

rostentferner (flüssig)
rust remover (liquid)

10814 1 l kanister / 1 l canister 10-20 m²

10815 5 l kanister / 5 l canister 50-100 m²

rostentfernerpaste
rust remover paste

10824 1000 ml dose / 1000 ml can
ca. 1 m² bei 1mm schichtauftrag
approx. 1 m² with 1 mm layer

öl- und fettentfernerpaste
oil and grease remover paste

10896 250 ml tube / 250 ml tube
ca. 0,25 m² bei 2mm schichtauftrag
approx. 0.25 m² with 2 mm layer

urin- und kalksteinentfener
urine scale and limescale
remover

11982 1 l flasche / 1 l bottle 15-20 m²

11980 5 l kanister / 5 l canister 60-100 m²

Anti-grün poWer
Algae and mildew 
remover poWer

10825
0,5 l flasche mit sprühkopf
0.5 l bottle spray nozzle

4-8 m²

10832 1 l flasche / 1 l bottle 10-20 m²

10833 5 l kanister / 5 l canister 50-100 m²

Anti-grün longlife
Algae and mildew 
remover longlife

10983 1 l flasche / 1 l bottle 20-30 m²

10984 5 l kanister / 5 l canister 100-150 m²

grundreinigung / sonderreinigung · thorough cleaning / special cleaning

reinigen · cleaning

* die ergiebigkeit erhöht sich im verhältnis zur verdünnung. z.b.: Anwendung 1 liter konzentrat mit 5 liter Wasser verdünnt = ergiebigkeit konzentrat x5.

* the coverage increases in relation to the dilution, e.g. 1 litre concentrate diluted with 5 litres of water = coverage (concentrate) x5.

Außenanlagen

outdoor areas

empfang, Aufenthalts-, restaurantbereiche, allgemeine nutzflächen

lobby, reception, lounge and restaurant areas, general floor space

badezimmer, spa-, Wellness- und sanitärbereiche

bathrooms, spa facilities and sanitary areas

hauswirtschaftsräume / küchen

utility rooms / kitchens

rutschsicherheit / reparaturen

slip prevention / repairs
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        Artikel
  Article

einsatzbereiche
Application Areas

Artikel-nr.
Article no.

gebindeeinheit
size

ergiebigkeit konzentrat*
coverage (concentrate)*

crystal clean
crystal clean

10954
0,5 l flasche mit sprühkopf (gebrauchsfertig)
0.5 l bottle with spray nozzle (ready-to-use)

10-15 m²

10955 1 l flasche / 1 l bottle 20-25 m²

10956 5 l kanister / 5 l canister 100-150m²

steinseife
mild stone soap

10830 1 l flasche / 1 l bottle 10-20 m²

10831 5 l kanister / 5 l canister 50-100 m²

flächen-desinfektor
surface disinfectant

11972 1 l flasche / 1 l bottle 40-50 m²

11971 5 l kanister / 5 l canister 200-250 m²

objekt-desinfektor
object disinfectant

11969
0,5 l flasche mit sprühkopf (gebrauchsfertig)
0.5 l bottle with spray nozzle (ready-to-use)

25-30 m²

11970 5 l nachfüllkanister / 5 l refillable canister 140-160 m²

sanitärreiniger
disinfectant cleaner

10826 1 l flasche / 1 l bottle 10-20 m²

10827 5 l kanister / 5 l canister 50-100 m²

tägliche unterhaltsreinigung · Day-to-day cleaning

* die ergiebigkeit erhöht sich im verhältnis zur verdünnung. z.b.: Anwendung 1 liter konzentrat mit 5 liter Wasser verdünnt = ergiebigkeit konzentrat x5.

* the coverage increases in relation to the dilution, e.g. 1 litre concentrate diluted with 5 litres of water = coverage (concentrate) x5.

* die ergiebigkeit erhöht sich im verhältnis zur verdünnung. z.b.: Anwendung 1 liter konzentrat mit 5 liter Wasser verdünnt = ergiebigkeit konzentrat x5.

* the coverage increases in relation to the dilution, e.g. 1 litre concentrate diluted with 5 litres of water = coverage (concentrate) x5.

rutschsicherheit / reparaturen

slip prevention / repairs

Außenanlagen

outdoor areas

empfang, Aufenthalts-, restaurantbereiche, allgemeine nutzflächen

lobby, reception, lounge and restaurant areas, general floor space

badezimmer, spa-, Wellness- und sanitärbereiche

bathrooms, spa facilities and sanitary areas

hauswirtschaftsräume / küchen

utility rooms / kitchens

rutschsicherheit / reparaturen

slip prevention / repairs
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 schutzbehandlung · Protective treatment

        Artikel
  Article

einsatzbereiche
Application Areas

Artikel-nr.
Article no.

gebindeeinheit
size

ergiebigkeit*
coverage*

Anti-fleck nano-effect
stain repellent nano-effect

11931 250 ml flasche / 250 ml bottle 2-4 m²

11932 1 l flasche  / 1 l bottle 12–15 m²

11933 5 l kanister / 5 l canister 50-75 m²

Anti-fleck super
stain repellent super

10949 250 ml flasche / 250 ml bottle 2-4 m²

10950 1 l flasche / 1 l bottle 12-15 m²

10951 5 l kanister / 5 l canister 50-75 m²

Anti-fleck W
stain repellent W

10856 250 ml flasche / 250 ml bottle 2-4 m²

10857 1 l flasche / 1 l bottle 12-15 m²

10858 5 l kanister / 5 l canister 50-75 m²

farbtonvertiefer super
darkener super

10939 250 ml flasche / 250 ml bottle 2,5-5 m²

10940 1 l flasche / 1 l bottle 10-20 m²

10941 5 l kanister / 5 l canister 50-100 m²

steinimprägnierung
stone impregnation

10834 1 l flasche / 1 l bottle 12-15 m²

10835 5 l kanister / 5 l canister 50-75 m²

farbtonvertiefer
colour intensifier

10887 1 l flasche / 1 l bottle 10-20 m²

10888 5 l kanister / 5 l canister 50-100 m²

* Alle schutzbehandlungsprodukte sind gebrauchsfertig und dürfen nicht mehr verdünnt werden.

* All products in the protective treatment range are ready-to-use and may not be diluted.

        Artikel
  Article

einsatzbereiche
Application Areas

Artikel-nr.
Article no.

gebindeeinheit
size

ergiebigkeit*
coverage*

steinsiegel seidenglanz
stone sealer satin finish

10838 1 l flasche / 1 l bottle 10-20 m²

10839 5 l kanister / 5 l canister 50-100 m²

steinpflegemittel nr. 10-2012
polishing fluid no. 10-2012

10820 1 l flasche / 1 l bottle 15-30 m²

10821 5 l kanister / 5 l canister 75-150 m²

10822 10 l kanister / 10 l canister 150-300 m²

basis-kristallisator Ak1
basic crystallizer Ak1

10847 5 l kanister / 5 l canister 280-300 m²

finish-kristallisator Ak2
finish crystallizer Ak2

10848 5 l kanister / 5 l canister 280-300 m²

liqui polish granite light 11800 1 l flasche / 1 l bottle 10-50 m²

liqui polish granite dark 11805 1 l flasche / 1 l bottle 10-50 m²

liqui polish granite black 11820 1 l flasche / 1 l bottle 10-50 m²

liqui polish marble light 11810 1 l flasche / 1 l bottle 10-50 m²

liqui polish marble dark 11815 1 l flasche / 1 l bottle 10-50 m²

* Alle produkte sind gebrauchsfertig und dürfen nicht mehr verdünnt werden.

* All products are ready-to-use and may not be diluted.

 optische oberflächenaufbereitung / glanzbildung · optical surface enhancement / lustre

Außenanlagen

outdoor areas

empfang, Aufenthalts-, restaurantbereiche, allgemeine nutzflächen

lobby, reception, lounge and restaurant areas, general floor space

badezimmer, spa-, Wellness- und sanitärbereiche

bathrooms, spa facilities and sanitary areas

hauswirtschaftsräume / küchen

utility rooms / kitchens

rutschsicherheit / reparaturen

slip prevention / repairs



23 24

* Alle schutzbehandlungsprodukte sind gebrauchsfertig und dürfen nicht mehr verdünnt werden.

* All products in the protective treatment range are ready-to-use and may not be diluted.

        Artikel
  Article

einsatzbereiche
Application Areas

Artikel-nr.
Article no.

gebindeeinheit
size

ergiebigkeit konzentrat
coverage (concentrate)

steinmilch
steinmilch

10805 1 l flasche / 1 l bottle 15-30 m²

10806 5 l kanister / 5 l canister 75-150 m²

stein-lotion
stone polish 
silicone based

10844 250 ml flasche / 250 ml bottle 5-7,5 m²

10842 1 l flasche / 1 l bottle 20-30 m²

triple effect 10846
0,5 l flasche mit sprühkopf (gebrauchsfertig)
0.5 l bottle with spray nozzle (ready-to-use)

7-15 m²

 Periodische Pflege · Periodic care

        Artikel
  Article

einsatzbereiche
Application Areas

Artikel-nr.
Article no.

gebindeeinheit
size

ergiebigkeit konzentrat
coverage (concentrate)

Anti-rutsch r9
Anti slide r9

11861 1 l flasche / 1 l bottle 10-20 m²

11862 5 l kanister / 5 l canister 50-100 m²

Anti-slip mix

10581

Anthrazit / anthracite

400 ml kartusche
400 ml cartridge

37-38 lfm bei 10mm breitem streifen
37-38 m by 10 mm strip

10587

gelb / yellow

10583

Weiß / white

10588

rotbraun / red-brown

10589

beige / beige

10590

grau / grey

10591

neongrün
(phosphoreszierend)

neon-green 
(phosphorescent) 

Akelux 62000
1 set im tragekoffer
1 set in carrying case

keine Angabe möglich

no information possible

Akepox 1005 10676 1,25 kg einheit /unit
keine Angabe möglich

no information possible

 rutschsicherheit / reparaturen · slip prevention / repairs

Außenanlagen

outdoor areas

empfang, Aufenthalts-, restaurantbereiche, allgemeine nutzflächen

lobby, reception, lounge and restaurant areas, general floor space

badezimmer, spa-, Wellness- und sanitärbereiche

bathrooms, spa facilities and sanitary areas

hauswirtschaftsräume / küchen

utility rooms / kitchens

rutschsicherheit / reparaturen

slip prevention / repairs

Außenanlagen

outdoor areas

empfang, Aufenthalts-, restaurantbereiche, allgemeine nutzflächen

lobby, reception, lounge and restaurant areas, general floor space

badezimmer, spa-, Wellness- und sanitärbereiche

bathrooms, spa facilities and sanitary areas

hauswirtschaftsräume / küchen

utility rooms / kitchens

rutschsicherheit / reparaturen

slip prevention / repairs
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dA uns sehr viel dArAn liegt, dAss ihr hAus den besten eindruck bei den besuchern hinterlässt, 

bieten Wir ihnen für den einsAtz der quAlitAtiv hochWertigen Akemi® steinpflegeprodukte folgende 

zusAtzleistungen:

it is very importAnt to us thAt your house mAkes the best possible impression on your guests.  

for this reAson We offer you the folloWing AdditionAl services When you implement Akemi®’s  

high-quAlity stone cAre products:

belagsabhängige Pflegeempfehlung · individual care recommendations for your stone coverings

 Durch unsere lange Marktpräsenz und dem dadurch entstandenem Know 
How, haben wir die Möglichkeit für mehr als 10.000 unterschiedliche Natursteine 
spezifische Pflegeanleitungen zur Verfügung zu stellen. Dafür haben wir eine 
spezielle Datenbank unter www.akemi.de geschaffen, die genau die richtige 
Pflegeanleitung für Ihren Stein auswirft.

erstellen von reinigungsplänen · Planning cleaning schedules

schulungen · training courses

 Anwendungsorientierte Produktschulungen über das AKEMI Pflege-
programm zur perfekten Anweisung des Pflegepersonals. 

 On account of our long experience in this market and the know-how 
which we have collected during this time, we are able to provide specific care  
instructions for more than 10,000 different kinds of natural stone. To this purpose, 
we have created a special database to be available at www.akemi.de which can 
give you just the right instructions to care for your particular stone.

 Application-oriented product training courses about the range of AKEMI 
care products in order to optimally instruct cleaning personnel.

Anwendungen vor ort · Practical instruction on site

 Wir helfen Ihnen den Einsatz unserer Pflegeprodukte konkret zu planen!  We support you to plan the use of our care products!

 Wir unterstützen Sie beim Ersteinsatz vor Ort.  We support you with practical instructions on the site during the first use.
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service, Der sicH seHen lässt

extrAorDinAry service
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• hotel pAlAce kempinski (portoroz, sloveniA)

• hotel sherAton toWer (singApore)

• hotel solstrAnd (bJörneford, os, norWAy)

• hotel grAnd hyAtt internAtionAl (JAkArtA, indonesiA)

• hotel J.W. mAriott (JAkArtA, indonesiA)

• pondok indAh mAl (JAkArtA, indonesiA)

• otterrA hotel, electronic city (bAngAlore, indiA)

• hotel itc grAnd gArdeniA – sherAton group (bAngAlore, indiA)

• grAnd mosque (Abu dhAbi, united ArAb emirAtes)

• guggenheim museum (bilbAo, spAin)

• reichstAg (germAn pArliAment, berlin, germAny)

• Arc de triomphe (pAris, frAnce)

• hotel four seAsons nile plAzA (cAiro, egypt)

• hotel four seAsons AlexAndriA (AlexAndriA, egypt)

• emirAtes pAlAce hotel kempinski (Abu dhAbi, united ArAb emirAtes)
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